
  

 

 

 

このたびは 弊社製品をご購入いただきありがとうございます。 

MyMail Neo は PC-TalkerNeo Plus のインストール時に あわせてインストールされます。 

再セットアップが必要な場合は MySupport からおこなってください。 

Web 版 セットアップ手順 

① パソコンの電源を入れ Windows を起動します。 
②  F12 で、AOKメニューを、起動します。 
③ 上下矢印キーで MySupport に移動して Enter を押します。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MyMail Neo セットアップ 

3-1 上下で ツール に移動して Enter を押します 

3-2 上下で 製品のインストールと更新 に移動して Enter を押します 

3-3 上下で Web 版のインストール に移動して Enter を押します 

 

3-4 上下で PC-Talker Neo パッケージ に移動して Enter を押します 
 

3-5 上下で、MyMail Neo に、移動して Enter を押します 
 



  

 
④ 画面が暗くなり警告音が鳴り「ユーザーアカウント制御」のダイアログが出ます。 

 
「はい」を選択し Enter を押します。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

⑤ 使用許諾書に同意して 「はい」で  Enter を押します。 

⑥ セットアップ終了のメッセージを確認して  Enter  を押します。 

⑦ セットアップ終了後 MyMail Neo ご利用いただけます 

※セットアップ終了後に再起動のメッセージが表示された場合はパソコンを再起動してください 
 

アンインストール（削除） 

MyMail Neo のアンインストールは AOK メニューからおこないます。 

 

①  F12 で、AOK メニューを起動します。 

② 上下矢印キーで「アクセサリ」 に移動してエンターを押します。 

③ 上下矢印キーで「アンインストール」 に移動してエンターを押します。 

④ 上下矢印キーで「MyMail Neo の削除」 に移動してエンターを押します。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
株式
会社 高知システム開発 

※本マニュアルの内容は、製品の改良などにより予告なく変更される場合があります 

※掲載されている画像は開発中のものであり、実際の製品とは異なる場合があります 

「はい」を選択 


